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Информация о результатах проведения
камеральной проверки (далее - контрольное мероприятие) в
Управлении  по физической культуре, спорту, молодежной политике Администрации Рузского городского округа Московской области
(сокращенное наименование – УФКСиМП Администрации РГО МО)

	1. Основание для проведения контрольного мероприятия:
1. Пункт 16 Плана контрольных мероприятий Финансового управления Администрации Рузского городского округа на 2023 год, утвержденного Постановлением Администрации Рузского городского округа от 28.12.2022 № 6431;
1. Приказ Финансового управления Администрации Рузского городского округа от 09.10.2023 № 336.
	2. Тема контрольного мероприятия: Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
	3. Объект проверки: Управление культуры по физической культуре, спорту, молодежной политике Администрации Рузского городского округа Московской области (далее - УФКСиМП Администрации РГО МО), ИНН 5075038498, КПП 507501001, ОГРН 1195081039306.
	4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 13.10.2023 по 31.10.2023. 
            5. Проверяемый период: с 01.01.2022 - 31.10.2023.
	6. Способ проверки: выборочная. 
	7. По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения и замечания: 
	№ п/п
	Статья ФЗ/НПА, требования которой были нарушены
	Краткое содержание нарушения
	Кол-во нарушений
	Ответствен-
ность по КоАП РФ, КоАП МО

	1
	Ч. 6 ст.16 № 44-ФЗ, п. 12а Положения по плану-графику № 1279
	Нарушение срока утверждения плана-графика закупок 2022,2023
	2
	Ч. 4 ст. 7.29.3

	2
	Ч. 2,5 ст. 16 № 44-ФЗ, пункты 7, 9 Положения по плану-графику № 1279
	Отражение в плане-графике закупок на  2023 г сумм, не  в соответствии с бюджетной сметой   2023
	1
	

	3
	П. 10 ч. 2 ст. 103,ч. 3 ст. 103 № 44-ФЗ
	Размещение в реестре контрактов ЕИС документа об оплате с нарушением установленного срока
	1
	Ч. 2 ст. 7.31


	4
	Ч. 6,8 ст. 34 № 44-ФЗ, условия контракта
	Не направление требования неустойки за просрочку обязательства
	1
	Ч. 1 ст. 10.2 КоАП МО



Проверочной группой данные нарушения признаны малозначительными.
8. В целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных нарушений УФКСиМП Администрации РГО МО даны разъяснения и рекомендации.



И.о. начальника 
Финансового управления					 			Е.А. Лущихина


